

Številka: 3.4 - 81 / 2015 - 5 - ML
Datum: 19.10.2015

**STROKOVNO ZDRUŽENJE IZVAJALCEV ZDRAVSTVENE IN BABIŠKE NEGE
SLOVENIJA
Rusjanov trg 3
1000 Ljubljana**

Spoštovani,

prejeli smo vaše pojasnilo glede informacije, da sta se varuhinja človekovih pravic gospa Vlasta Nussdorfer in ministrica za zdravje gospa Milojka Kolar Celarc dogovorili, kako se bo točno določenemu združenju podelilo javna pooblastila. Pojasnjujete, da ste novico povzeli po objavi STA. Pripeli ste tudi povezavo do objave.

Preverili smo povezavo, ki ste nam jo poslali. V objavi STA z naslovom *Ministrica za zdravje z varuhinjo o številnih odprtih vprašanjih v zdravstvu*, piše: »Ministrica za zdravje Milojka Kolar Celarc je po današnjem pogovoru z varuhinjo človekovih pravic Vlasto Nussdorfer povedala, da bo še danes podpisala pogodbo za novogoriški urgentni center. Dejala je tudi, da so se z Zbornico zdravstvene in babiške nege dogovorili za ponovno podelitev javnih pooblastil in možnosti strokovnega nadzora.«

Znova vam pojasnjujemo, da ni v pristojnosti Varuha človekovih pravic RS odločanje o tem, komu bo podeljeno določeno javno pooblastilo. To velja tudi za primer, ki ga izpostavljate. Na omenjenem pogovoru je Varuh ministrici za zdravje izrazil svoje stališče, da je neprimerno, da Ministrstvo za zdravje (MZ) opravlja naloge iz javnega pooblastila. Na to je ministrica za zdravje pojasnila, da so že sprejeli odločitev o podelitvi javnega pooblastila Zbornici-Zvezi. To je razvidno tudi iz izjave STA, kjer izrecno piše, da je ministrica za zdravje (in ne varuhinja) povedala, komu bo podelila javno pooblastilo. Varuhinjo je s svojo odločitvijo le seznanila. Kot smo že večkrat povedali naj še enkrat ponovimo, da se Varuh ni do sedaj in se tudi v prihodnje ne bo vsebinsko opredeljeval do odločitev MZ. To velja tudi v obravnavanem primeru.

Po vaši seznanitvi, da postopek podelitve javnega pooblastila ni bil izpeljan v skladu z določbami zakona 87. člena Zakona o zdravstveni dejavnosti, smo na MZ naslovili poizvedbo. Ko bomo prejeli njihov odgovor, vas bomo z njim seznanili.

Lep pozdrav

Vlasta Nussdorfer
varuhinja človekovih pravic

